

## “Omogućimo život u vlastitom domu“: 30 gerontodomaćica skrbit će o 180 starijih i teže pokretljivih ljudi

15.5.2024.



Zahvaljujući projektu „Omogućimo život u vlastitom domu“ Društva Crvenoga križa Varaždinske županije, u sljedeće tri godine će o 180 korisnika, ljudi starijih od 65 godina koji većinom žive sami i teško su pokrenuti, redovno brinuti 30 gerontodomaćica. One će obilaziti korisnike na području tri grada, Lepoglave, Novog Marofa i Varaždinskih Toplica, te šest općina, Breznica, Breznički Hum, Gornji Kneginec, Klenovnik, Sračinec i Visoko.

Upravo su ti gradovi i općine partneri županijskoga Crvenoga križa u projektu „Omogućimo život u vlastitom domu“ u sklopu projekta „Zaželi – prevencija institucionalizacije“. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000 eura, a financiran je bespovratnim sredstvima Europskog socijalnog fonda plus, navedeno je na početnoj konferenciji projekta koja je danas održana u Županijskoj palači u Varaždinu.

- Drago mi je da je projekt svima poznatiji pod nazivom „Zaželi“ doživio četvrtu fazu. Ovaj put će trajati tri godine, što nas posebno veseli. Podatak da će projektom biti obuhvaćeno 180 korisnika o kojima će skrbiti 30 gerontodomaćica govori da je hvalevrijedan. Pokazuje

da Vlada RH, resorno ministarstvo i Društvo Crvenoga križa Varaždinske županije zajedno s našim gradovima i općina vode brigu o svojim najpotrebitijima. Ovim projektom su obuhvaćene osobe starije životne dobi, samačka domaćinstva i osobe s invaliditetom, a s druge strane se omogućuje zapošljavanje osobama koje možda teže dolaze do posla – istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Za korištenje usluga gerontodomaćica mogle su se prijaviti osobe starije od 65 godina i osobe s invaliditetom, pojasnila je ravnateljica Društva Crvenoga križa Varaždinske županije Sandra Vidaček.

- Naše gerontodomaćice, koje će biti zaposlene sljedeća 33 mjeseca, svakodnevno će pružati usluge potpore i podrške krajnjim korisnicima, a koje se odnose na obavljanje kućanskih poslova, održavanje kućanstva, pomoć u osobnoj higijeni i svemu ostalome što je potrebno za zadovoljavanje njihovih potreba. Uz to će svakoga mjeseca biti organizirana podjela higijenskih paketa. Ovim projektom pobrinut ćemo se za 180 korisnika, ali imamo i one koji se nalaze na listi čekanja. Riječ je o 20-ak osoba koji će biti uključeni ako pojedini korisnik odustane od sudjelovanja ili ako dođe do smrtnog slučaja – navela je Sandra Vidaček, koja je napomenula da je posebnost ovog projekta i to što su se za brigu o korisnicima mogli prijaviti i muškarci, no nije bilo zainteresiranih.

Gerontodomaćica Antonija Žulić je drugi put uključena o projekt, a s još osam kolegica brine o korisnicima na području Grada Lepoglave.

- Velika je populacija starog stanovništva i samačkog stanovništva, tako da su svi naši korisnici stariji od 70 godina. Imamo dosta kuća i obitelji koje su daleko od urbanog dijela grada Lepoglave, što je i najveći problem, jer se radi o starijim osobama koje su same i nemaju djece. Mogu reći da našim korisnicima nije toliko bitno da im skuhamo, počistimo i slično, koliko im je bitno druženje i socijalizacija s nama. To su ljudi koji su slabo pokretni, no imam i korisnike starije od 80 godina koji me ujutro dočekaju s kavom, a mi im za to vrijeme, primjerice, pripremimo drva – ispričala je Antonija Žulić.





















